
Stabilizacija
terja konkretnost
Stabilizacijsko leto se je prevesilo v drugo polovico in kmalu bomo

zbirali in obravnavali re/.ultate tega delovanja. /.agotovo bomo lahko
rekli, da srao ludi v naši občini vložili velikanske napore in da smo v letu
19X0 dosegli pomembne ra/vojne re/ultalo. Ob takih ugotovitvah pa
bomo morali — in ie moramo — ugotavljati tudi probleme, s kalerimi
se srečujemo, in jih javnu obravnavati, kajti v tako veliki občini, kot je
naša, je nedvomno mnogo enih in drugih. Ni vse slabo, pa tudi ne vse
dobro.

Večja pozornost je nedvomno potrebna posameznim konkretnim
problemom, ki se pojavljajo v nekaterih organizacijah. /a stabili/acij-
sko delovanje je namreč pomembno, da si ne zatiskamo oči pred pro-
blemi in da jih ne osamimo v o/ke plotove posamezne organizacije ali
celo posamezne strukture delavcev v organizaciji. Če je dohodek druž-
bena kategorija, potem je tudi najširši družbeni interes vedeti in
usmerjati, kako s tem dohodkom ravnamo, kako ga opleraenitujemo,
kako ga ustvarjamo in delimo.

Izhajajoč iz teh izhodišč, je predsedstvo občinskega sveta /ve/.e sin-
dikatov na zadnji svoji seji obravnavalo tudi družbenopolitični in go-
spodarski položaj v naši občini. Predvs^m smose zadržali na nekaterih
konkretnih odstopanjih od dogovorjene stabilizacijske politike.

Predsedstvo se je opredelilo do nesamoupravnega obnašanja v tozdu
Tesarska dejavnost in Železokrivnica SCT, ker delavci kljub dokazani
potrebi in sprejetim sklepom delavskega sveta ne izvajajo prerazpore-
dit\ e delovnega časa. Predsedstvo je obsodilo strokovne službe zaradi
neustreznih priprav in obrazložilev, prav tako pa direktorje tozdov. ki
so premalo storili pri pojasnje\anju, organiziranju in neposrednem
delu z delovodji. Jasno smo povedali, da je samoupravljanje sinonim
tudi za red in ne neka nedemokratična možnost, da bo na istem grad-
biščti vsak delavec delal jx) svojem delovnem času.

IO OO /S mora zato /aostriti odgovornost poslovodnih organos /.a
dosledno uresničevanje sklepov samoupravnih organov, a tudi poslo-
vodni organ nosi odgovornost za nemoteno vsebinsko delovanje druž-
benopolitičnih organizacij.

Predsedstvo je dalo ludi usmeritve za delovanje IO OO /S v tozdu
GP Obnova, kjer je treba posebej ponovno obravnavati lanskoletno
bilanco, za katero je služba družbenpga knjigovodstva ugotovila ne-
pravilno prikazovanje in druge večje nepravilnosti. Tudi tukaj se bodo
morali delavci izreči o morebitnem nevarnem pojavu lažnega prikazo-
vanja in zavajanja ne le njili — samih, ampak širše družbene skupnosti
glede uspešnosti in poslovnih rezultatov.

Predsedstvo je dalo pobudo za združitev IX) Zidar Kočevje in Pionir
Novo mesto. /a to se je odločilo predvsem zato, da bi bil rešen večletm
problem tozda /idar Kočevje, ki je v naši občini bre/ razvojnili per-
spektiv in stalni »pridelovalec« večjih izgub.

l/gube se tudi letos pojavljajo v bivšem Obrtnem podjetju, ki je
sedaj tozd v sestavi Izolirke. Razlog zanje pa je skrajno malomamo,
nestrokovno in neresno poslovanje vodilnih delavcev te bivše organi-
zacije. /ato je predsedstvo /ahtevalo pospešeno kontrolo in razisko-
vanje nepravilnosti in, če je potrebno, tudi ka/enski pregon odgovor-
nih delavcev.

Obravnavali srao še več drugili problemov glede prekoračilve oseh
nih doliodkcn, glededrugih konlliktnih situacij in podobno, ker bomo
posredovali vsem osnovnim organizacijam sindikata.

Menimo, da bo le konkretno delotanje uslvarjalo o/račjc /a spošto-
vanje našega samoupravnega družbenega reda in norm ter vplivalo na
pozitivno ustavarjalnost in hitrejši razvoj nas »seh in vsakogar. Obe-
nem pa naj bo konkreten način delovanja ohčinske organi/acije ludi
primer /a vsakodnevno konkretno delovanje osnovnih organi/acij.
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